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ST BTEY | ? | a) sepro; 6) He BepHO.

_? | a)x=8;6)a=8; B) b=1,4;T) y=1,2.
2 |1 a) 250 kousepToB; 6) 1600 3HAKOB
2 | a)3,6 MM; 6) 17 Mun.

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

3apaHue: Bbipaznute CKOMYIO BENUMUHY

lModpobGHee v 2
Ganner. 0 Banner 0
Komnsiorep Wrpok
Yposens: 1 r = B : A NonbiTku: 5 &F |

e Hepa «lIponopuus)

11T A

(3AHOBO|| FOTOBO

___cTapt__

BxoxaoeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



SRl CTp. 58-59 PaboTta c

_— y4EeOHMKOM

3a1:|,aq|/|, B KOTOPbIX PeYb I/ILI,éT O NMpAaMo nponopunoHasibHbIX U
06paTHO nponopunoHasribHbIX BEJIMHUHAX, yD,O6HO pewaTtb C NOMOLLUbIO
nponopunmn.

Jr—

Pemum a1y e 3amavy, COCTABHB APYryio Inpomopnuio. BodbsMéM oT-

22 x i
HOLIEHUA — H 5. Kaxmgoe M3 HUX IOKA3bIBAET, CKOJIBKO TKAHU HIET
Ha OAUH KOCTIOM, CJeJOBATEJbHO, 3TH OTHOINEeHUs paBHEI. ViMeeMm IIpo-

22 x e
MOPUHUIO — = & Orcropa Haxoaum, 4TO X = 55.
T5 KOCT. — X M.

KonnyecTtBo TKaHN NPSIMO NPONopLIMOHaNbHO YNCITY KOCTHOMOB: BO CKOJTbKO pas3
YBENUYMBAETCSH YMNCINO KOCTHOMOB, BO CTONbKO XXe pa3 YBeNUM4MBaeTCs U pacxon

X

15 15
TKaHW. [NoaToMy OTHOLLIEHUS ~ U 2—’; paBHbI. [lonyyaem nponopuuio ~ =
N3 aTon nponopumn Haxoanum HEM3BECTHOE YUCIIO X: X = 55.

__[pyroun cnocob

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



AHAIM3UPYEM U PACCYXIAEM
AU A
99. IlepByio uwacTh MapwpyTra TYPUCTHI NponJabiim Ha OGanigapkax,
a BTOPVIO MPONLIN Nnellkom. 3anoJiHuTe Tadbauuy.

&::m:::;piy-g Becb Mponnbinu Ha Mpownu
KO 2-# yacTu MapuwpyT, Km Galpnapkax, kKm NewKoM, Km
2 : 1 60 40 20
3 : 2 40 24 16
3:1 36 27 9
5:4 31 45 36
3:4 35 15 20




AHAIM3UPYEM U PACCYXIAEM
~ADDUS A
97. Jlns noKpacKM KHFIXKHBIX IIOJIOK B OmOanorexke Hy»KHa »Kejras, KO-

puuyHeBas ¥ Oeslasg Kpacku B ortHomenum 1,2 : 2 : 0,5. Cxroasko

norpebyercsas KOpUYHEBOH M 0esioif KpacoK BMecCTe, ecJIi HMeercs
240 r XenToN KpackKku?

A. 740 r b. 500 r B. 400 r I'. 100 r

w

500r

[MpakTukym



YYEBHUK Ne 190

——— A —————

.

190 1IMPAKTUYECKAS CUTYAUMAE Ha pucynke 2.9 m3o0pakés uep-
Téx Gacaza aoMa, BBINOJHEHHBIM B HEKOTOpoM MacmiTabe. [inuHa
dacaga peasbHOro mzoma pasHa 9 M. BrImosHHTE Ha uepTexxe HeoO-
XOIVMBIE U3MEPEHUS U OIIPEeHesIUuTe:

a) BBICOTY CTEH PEeaJIbHOI'0 AoMAa;

0) BBICOTY ZOM& C YYETOM KPBIIIH.

M Puc. 2.9

3.3 M; 5.4 wm.

[MpakTukym



OtpabaTbiBaeM aJIrOPUTM
YYEBHUK

191 Ha pucyske 2.10 ¢urypa A,B,C,D,E, saBasercA Komnuei QUrypsl
ABCDE, nony4eHHOM C IIOMOIIBI0 KONMPOBAJLHON MAIIMHBI, KOTO-
pasi YMeHBUIAeT BCe pasdMepbl B OZHO M TO K€ YHCJIO paas.

a) Haliiure Heu3BeCTHBIE AJUHBI CTOPOH.
6) JomosHKUTEe paBeHCTBA TaK, YTOOBI MOJAYYMJAUCH NPOIOPIIUM:

AR _ 4K AR __ ... v = DiEy

AB Y BC BC CD
B) Haﬁnn're OTHOIIIEHUE NEePUMMEeTPOB 3THUX (PHUryp.

M Puc. 2.10



OtpabaTbiBaeM aJIrOPUTM

YYEBHUK

0) dBurasice co ckopocThio 50 KM/4, 3Je€KTDPOIOE3] IIPOIIEN Iepe-

roH 3a 12 muH. Ha CKOJBKO HAJO0 YBEJIUYUTH CKOPOCTBH, YTOOEI
COKPaATUThL BpPeMdA IIPOXOKAECHHUSA ITOr0 IeperoHa Ha 2 MHUH?

Ha 10 xm/ug

[MpakTukym



IIpoBephb cebs

AWOAKT.M C.29

1.

Bo ckoabko pa3 24 meHbuIe 367

A. % B. 2,5. B. 1,5.
. Haninure oTHOmeHue AE
k CF,ecnu AB=BC=CD= B C€C D E i
= DE = EF (puc. 4). ' ' : ' : '
1 5 4 Puc. 4
Ao 1§o B. 'é'o Bo g.

Kakxomy mn3 uucesn paBHO oTHomieHue 4 1M K 40 cm?
A. 0,1. b. 1. B. 10.

ITocTtaBbTe 3HaAK <, > HJIH = MEXJAY OTHOIUEHHUAMU

16,16 : 16 1 101 : 100.
A, =, B. >. B. <.

I IPaKTUKYM



IIpoBephb cebs
C.29

9. Orpe3ok paszeneH B oTHouleHHH 2 : 7. Kakyro ero uacrte co-
CTaBJIAET MEHbBIIUN M3 MOJIYYUBIINUXCA OTPE3KOB?

1 7 2
A . B. L. B. 2.

6. Kakoe M3 Tpex paBeHCTB SABJSETCS NPONOPIHUeii?
A. 42,21:21=4,2: 2. B.%:-,}=7:2.

5 1
B. 6.3—2,5.2.

7. B Kako# ua npomnopuuii x = 5?

A. x:245=4 2 2, B.3:O,1=x:%.
T
B. ﬁ.x-—85.2.

[MpakTukym



IIpoBeps cebs
C.30

8. Macmrab xaprter 1 : 200 000. Kakum oTpe3kom Oyaer
nzobpakeHa gopora AJUHOM 3 KM?

A. 1,5 cm. B. 15 cm. B. 0,5 cm.

9. Ckopocth Bejsocunenucrta 12 KM/4, a CKOPOCTH MOTOIMK-
aucra 30 km/u. OHM BrIexaJiu U3 NIYHKTa A OJHOBpPEMEH-
HO M IoexaJii B OOHOM HanpapJieHMH. Kakyio uacte Oyzer
COCTABJIATh PAaCCTOSHHE, IIPEOJI0JIEHHOE BeJIOCHUIIEIHCTOM
3a 2 4, OT pPaCCTOSAHUSA, IIPEOJOJIEHHOI0O MOTOIIUKJINCTOM 32
TO »Ke BpemMsa?

2 4
A. E b. 5 B. 0,6.

10. Ha 20 p. moxuHOo KynuTh 250 r xoH(per uaum 400 r me-
yeHbA. BO CKOJIBKO pa3 meudeHbe JeleBjie KOHbeT?

A. B 2 paasa. b. B 1,6 pasa. B. B 2,5 paaza.

[MpakTukym



IIpoBeps cebs
C.30

BABABBBA

[MpakTukym



OMOAKT. M

HafinuTe Hen3BeCTHBIM 4YJIeH IMPOIOPIIUU:

a) 15: 10=x : 40; P)x:1%=6:4;
6) 3,6 :4,2=6: x; 1) x:3,86=2,5:2%.
w9, 1,

B) 3.x—8.4,

Hanpgure Hem3BeCTHBIM YJIeH NPOMIOPIIUU:

a) 20 %=4 § 6 T) 1%:4=4:x;

6) x:4,5=0,4:0,5; 1) 5,84:x:3i-:3,25.
2P

B) g.G—x.4,

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus



MEOUKU

B mMeguunHCKOW NpaKkTUKe Bpayn CNeaaT 3a TEM,
CKONbKO M KOrga Hago aaBaTb JiekapcTBa
bonbHOMY. B npaBunbHbIX 4o3ax flekapcTBO AAET
neyebHbIN 3PAEKT, B MEHBLLLNX — OHO
Bbecnornes3Ho, a B bonbLnx — npuHocuT Bpea. Npu
N3roTOBSIEHNU NIEKAPCTB TOXE cobnoaatoTCs
nponopunun. 3aecb Heobxoanma TOYHOCTb, TaK Kak
Npn HapyLEeHN NPONopPLNINA, COCTaBIAOLLMX
NeKkapCcTBO MHIPEAUEHTOB, MOXET MOMYyYNTLCS HE
nekapcTBo, a Aaa.

A ELLE?

[NooBenoeHwe ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



